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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos LXXX. — Izdan in razposlan 31. dne oktobra 1913

Vsebina: (St. 222—226.) 222. Ukaz o preračunjavanju egiptovskih lir (egiptovskih funtov) ob odmerjanju in plače
vanju kolkovnin in neposrednjih pristojbin ter davka od prometa efektov. — 223. Razglas, da se je opustila 
podružnica Schärding am Thurm glavnega carinskega urada Schärding. — 224. Razglas, da se je napovedna 
postaja v Weißbachu izpremenila v carinsko podružnico. — 225. Razglas, da se je podaljšala dopustilna doba 
za dogradbo in začetek obrata z električno silo obratovane male železnice z ozkim tirom od nadvojvoda 
Henrikove promenade v Griesu pri Bolcanu k pensiji Germania. — 226. Razglas o ustanovitvi novih okrajnih 
glavarstev na Češkem z uradnim sedežem v Kralupih in Loktu.

222.
Ukaz finančnega ministrstva 

z dne 8. oktobra 1913. 1.
o preračunavanju egiptovskih lir (egiptovskih 
funtov) ob odmerjanju in plačevanju kolkovnin in 
neposrednjih pristojbin ter davka od prometa 

efektov.

Dodatno k ukazu z dne 10. decembra 1901.1. 
(drž. zak. št. 208) o preračunjavanju inozemskih 
denarnih vrst in tuzemskih trgovinskih kovanih 
novcev ob odmerjanju kolkovnin in neposrednjih 
pristojbin ter davka od prometa efektov, se § 1 lega 
ukaza dopolnjuje tako, da je egiptovsko liro (egip
tovski funt) ob preračunu na kronsko vrednoto ena
čiti znesku 24 K.40 h.

Zaleski s. r.

223.
Razglas finančnega ministrstva 

z dne 21. oktobra 1913. L,
da se je opustila podružnica Schärding am Thurm 

glavnega carinskega urada Schärding.

Z oblastmi pomožnega carinskega urada II. raz
reda opremljena podružnica Schärding am Thurm 
glavnega carinskega urada v Schärdingu se je opu
stila s 30. dnem septembra t. 1.

Engel s. r.

224:.
Razglas finančnega ministrstva 

z dne 21. oktobra 1913.1.,
da se je napovedna postaja v Weißbachu izpreme

nila v carinsko podružnico.

Napovedna postaja Weißbach pomožnega ca
rinskega urada I. razreda v Javorniku se je izpreme
nila v podružnico imenovanega pomožnega carin
skega urada, opremljeno z oblastimi pomožnega 
carinskega urada II. razreda.

Engel s. r.
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225.
Razglas ministrstva za železnice 

z dne 21. oktobra 1913.1.,
da se je podaljšala dopustilna doba za dogradbo 
in začetek obrata z električno silo obratovane 
male železnice z ozkim tirom od nadvojvoda 
Henrikove promenade v Griesu pri Bolcanu k pen- 

siji Germania.

Na podstavi Najvišjega pooblastila se je z raz
glasom ministrstva za železnice z dne 4. februarja 
1913. 1. (drž. zak. šl. 19) do 24. dne septembra 
191 3. 1. podaljšana doba za dogradbo in začetek 
obrata z električno silo obratovane male železnice 
z ozkim tirom od nadvojvoda Henrikove promenade 
v Griesu pri Bolcanu k pensiji Germania vnovič po
daljšala, in sicer do 24. dne septembra 1914. 1.

Forster ?. r.

220.
Razglas ministrstva za notranje 
stvari z dne 24. oktobra 1913. 1.
o ustanovitvi novih okrajnih glavarstev na Češkem

z uradnim sedežem v Kralupih in Loktu.

Njegovo c. in kr. Apostolsko Veličanstvo je 
z Najvišjim sklepom z dne 18. oktobra 1913. 1. de
loma izpreminjujé z ukazom ministrstva za notranje 
stvari z dne 10. julija 1868. 1. (drž. zak. št. 101) 
razglašeno upravno razdelitev kraljevine češke bla 
govolilo najmilostljiveje odobriti ustanovitev okrajnih 
glavarstev v Kralupih in Loktu.

Uradni okraj okrajnega glavarstva v Kralupih 
naj obsega sodna okraja Kralupy in Velvary, ki se iz
ločita iz političnega okraja Slano, in uradni okraj 
okrajnega glavarstva v Loktu sodni okraj Loket, ki se 
izloči iz političnega okraja Falknov.

Okrajno glavarstvo v Kralupih naj začne svoje 
uradovanje s 15. dnem novembra 1913. L, okrajno 
glavarstvo v Loktu pa z 2. dnem decembra 1913. 1.

Hcinold s. r


